

Erratum: Wawrocki S., et al. (Acta Biochim Pol. 2019, 9;66(3):337-342) "*Lack of significant effect of interleukin-18 gene variants on tuberculosis susceptibility in the Polish population*"

The authors wish to make the following correction to their paper in the section of

Acknowledgements of Financial Support.

It is: "This work was supported by the National Science Centre grants no. 2015/19/N/NZ6/01385 and 2016/21/B/NZ7/01771";

it should be: "This work was supported by the National Science Centre Grant no. 2015/19/N/NZ6/01385".